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MATEMATICA

1. La seguente equazione

V3z+d=x
é verificata per
(a) x=-1
(b) x=4

(¢) z=—-1,z=4

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni & quella corretta

2. La seguente equazione

vV—zr+3=—-z+1
é verificata per
(a) z=1
(b) =0
() z=-1

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni & quella corretta

3. La disequazione
(1—-2)(1+=x)
2

1 2
1(x+2)—(1+m) < -1

é verificata per
(a) z<1
b)) z<-I,2>0
(¢) x>0

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni é quella corretta

4. La disequazione
S5x

122 >0

é verificata per
(a) z<—-2,0<z<2
(b) z>0
1
(¢) 2> <

5
(d) Nessuna delle precedenti affermazioni & quella corretta

5. La disequazione

<
r x+1 4

é verificata per
(a) z < —4
b)) z< -1, 2>0

(¢) -1<2x2<0



(d) Nessuna delle precedenti affermazioni é quella corretta

6. La disequazione

22 —1| >3

é verificata per

(a) z<—-1,2>2

(b) z>1

(¢) z<3

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni & quella corretta

7. La disequazione
lt> —2|—x <0

é verificata per

(a) z<1,z>2

) I<z<2

(¢) z < -2

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni ¢ quella corretta

8. La seguente disequazione

Vhb—z<z+1
é verificata per
(a) x<1l,z>5
(b) z>1
() 1<ax<5

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni é quella corretta

9. La disequazione
Vz—-1<z+3

é verificata per

(a) z<1,2>3

(b) =5/3<zxz<—-1,z>1
(¢) 3<x<15

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni & quella corretta

10. La seguente disequazione

V=2r+7+2>cx
é verificata per
(a) z<3
(b) 2< <3
(c) z<2

(d) Nessuna delle precedenti affermazioni é quella corretta



